

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 49 (11395) • Четверг • 12 декабря 2024 г.

12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РФ

Уважаемые жители Романовского района!

Поздравляем вас с государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации!

Конституция является основополагающим документом, определяющим ключевые направления развития политической, экономической, социальной и правовой системы России. Читать Основной закон, как и государственные символы своей страны, – значит быть патриотом. Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своем селе. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем поколении. Тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые проекты, развивать и совершенствовать все отрасли хозяйства, сможем жить в сильном правовом государстве с развитым гражданским обществом.

Желаем вам мира и добра, счастья и здоровья, благополучия! Пусть этот праздник придаст вам новые силы в достижении поставленных целей.

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава
Романовского

муниципального района.

Н.В. ШВЕЦОВ, председатель
Муниципального
Собрания района.

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Уважаемые читатели!

С 2 декабря по 12 декабря 2024 года проходит Всероссийская декада подписки. В этот период газету «Восход» на первое полугодие 2025 года можно выписать по льготной цене, которая составляет 508 руб. 26 коп.

Поспешите оформить подписку на любимую «районку».

«ВОСХОД» - ваша газета!
(На правах рекламы).

Уважаемые жители Саратовской области!

Поздравляю с Днем Конституции!

Этот праздник напоминает нам о непреходящих ценностях: защите суверенитета России, прав и свобод человека, исторической правды, родного языка и культуры. Именно они закреплены в Конституции и объединяют всех граждан. Эти базовые принципы остаются фундаментом развития страны. Соблюдение норм Основного закона обеспечивает согласованную и результативную работу всех ветвей публичной власти, единство общества, формирование конкурентоспособной экономики, проведение успешной социальной политики, ориентированной на создание достойных условий жизни.

Пусть успех и дальше сопутствует вам во всех делах на благо России! Желаю всем доброго здоровья, счастья, благополучия и новых успехов на благо Отечества.

Р.В. БУСАРГИН, губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители Саратовской области!

Поздравляю с Днем Конституции Российской Федерации!

Принятие Основного закона в 1993 году стало значимой вехой в истории новой России – страны с крепкими традициями и безграничным потенциалом!

Сегодня, спустя более 30 лет, мы продолжаем пользоваться теми благами, которые гарантировала Конституция. В Саратовской области, как и во всех регионах страны, закрепленные принципы нашли воплощение в социально-экономических преобразованиях, направленных на улучшение жизни граждан. Результаты этой работы – в развитии инфраструктуры, поддержке образования и здравоохранения, создании благоприятного инвестиционного климата и повышении уровня жизни населения.

Выражаю глубокую благодарность всем, кто внес свой вклад в формирование правовой основы нашего государства, кто трудится на благо Саратовской области, верит в ее будущее и будущее России. От всего сердца желаю вам благополучия, счастья, уверенности, мира и согласия!

А.В. АНТОНОВ, председатель Саратовской областной думы.

3 декабря в администрации района состоялись публичные слушания по «Проекту бюджета Романовского МР на 2025 и плановый период 2026 и 2027 годов».

Прошли они под председательством начальника отдела экономики и инвестиционной политики администрации района О.С. Старухиной. С докладом о параметрах проекта бюджета выступила начальник финансового управления администрации района О.А. Мухортова. С предлагаемым для обсуждения документом можно было ознакомиться на официальном сайте районной администрации. В слушаниях приняли участие представители ОМСУ, руководители организаций и жители района.

На плановый период 2025-2027 годов по-прежнему обеспечена социальная направленность бюджета. Рассмотренный документ после обсуждения рекомендован для утверждения.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА



О. СЕМЕНОВ.

НА ЛЕКАРСТВА ЛЬГОТНИКАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЫДЕЛИЛИ 219 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ



Губернатор Роман Бусаргин прокомментировал поправки в бюджет Саратовской области, принятые региональным парламентом.

Одно из важных направлений, которое отражено в документе, - бесплатное лекарственное обеспечение льготных категорий граждан.

- Выделили еще 219 миллионов рублей на закупку препаратов для пациентов с онкологическими, сердечно-сосудистыми и хроническими прогрессирующими редкими заболеваниями. На постоянной основе прорабатываем дополнительные решения для усиления этого блока здравоохранения, - рассказал губернатор.

Результат этой работы - объем финансирования, направленного на приобретение бесплатных лекарств для жителей, вырос почти в 3,5 раза с 942 миллионов рублей в 2021 году до 3,2 миллиарда рублей в этом году.

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ МОГУТ ПОЯВИТЬСЯ НА КУПЮРАХ

На сайте Банка России идет голосование за символ, который появится на новой банкноте номиналом 1000 рублей.

От Саратовской области там представлено несколько знаковых объектов: мост Саратов-Энгельс, Парк покорителей космоса, здание консерватории имени Л.В. Собинова, международный аэропорт Гагарин.

Каждый из представленных вариантов достоин того, чтобы оказаться на купюре.

В голосовании может принять участие каждый желающий. Давайте вместе поддержим Саратовскую область. Отдать свой голос можно перейдя по QR-коду.



САРАТОВСКИЕ КОНТРАКТНИКИ: НАША ЗАДАЧА – ЗАЩИТИТЬ РОДИНУ

В Саратове прошла традиционная отправка жителей области, принявших решение участвовать в специальной военной операции по контракту.

Как отметил инженер пункта отбора на военную службу по контракту Саратова Никита Вершков, граждане стали заключать контракты более осознанно, их всех объединяет одна главная цель - защита Родины и исполнение воинского долга. Многие мужчины принимали ранее участие в СВО.

- Наши военнослужащие занимают позиции. И я думаю, что любая поддержка сейчас важна, - отметил контрактник Рамиль.

Напомним, только за октябрь этого года из саратовского пункта

отбора «за ленточку» отправились около 800 жителей региона.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства,

а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

Напомним, заключившие до 31 декабря 2024 года контракт получат с зоне СВО в первый месяц выплат более 1 миллиона 300 тысяч рублей.

По всем вопросам можно обращаться по телефону:

8 (8452) 38-19-20.

Адрес пункта отбора:

Саратов, ул. Буровая, д. 36.

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64».

ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЕД!

В управлении региональной безопасности напоминают об опасности выхода на неокрепший лед водоемов.

В ряде районов области он еще только начал формироваться, поэтому, чтобы избежать ЧП, необходимо соблюдать простые правила:

- не выходить на тонкий лед, особенно в состоянии алкогольного опьянения;
- не проверять лед на прочность ударом ноги;
- не выезжать на лед на автомобилях вне санкционированных ледовых переправ;
- не скатываться на тонкий лед на санках и ватрушках с берега;
- не допускать детей на лед водоемов без присмотра.

Помните: лед становится прочным, только когда морозная погода стablyно держится в течение 7-10 дней!

В экстренной ситуации звоните по номеру 112.

В РЕГИОНЕ ОТКРЫЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ВОЕННО-СОЦИАЛЬНОГО ЦЕНТРА МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ

Как отметил заместитель председателя правительства области Сергей Егоров, начало работы этой структуры - дополнительная возможность для решения вопросов участников специальной военной операции и членов их семей, относящихся к компетенции Министерства обороны РФ.

Основной задачей центра является соблюдение прав и социальных гарантий военнослужащих и членов их семей. Это и обеспечение денежным довольствием, различными выплатами, санаторно-курортное лечение, прохождение военной службы и другие не менее важные вопросы. Региональное правительство будет взаимодействовать с обеими структурами, чтобы помочь защитникам, их близким оказывалась адресно и оперативно, подчеркнул зампред.

Целевой аудиторией фонда «Защитники Отечества» являются ветераны специальной военной операции, уваженные со службы, и члены семей погибших военнослужащих.

- Однако с момента открытия филиала к нам постоянно обращались за содействием и члены семей наших бойцов, находящихся сейчас в действующей армии. Теперь заботу о них возьмут на себя сотрудники представительства Военно-социального центра Министерства обороны. Специалисты центра будут работать в тесном взаимодействии с фондом «Защитники Отечества», это поможет более эффективно решать вопросы в формате «одного окна», - рассказал руководитель филиала фонда



410012, г. Саратов, ул. Киселева, 30/34
тел. 8 (8452) 65-31-31 (доб. 1012)

«Защитники Отечества» в Саратовской области Денис Белоусов.

Обратиться в представительство Военно-социального центра могут действующие военнослужащие: мобилизованные, контрактники, призывники, добровольцы и члены их семей. Все принятые в ходе приема заявления по вопросам, связанным с СВО, из саратовского представительства напрямую поступают в Военно-социальный центр Министерства обороны России. После обработки обращения в информационной системе центра заявитель получит необходимую информацию или документы.

Обратиться в представительство Военно-социального центра можно по адресу: Саратов, ул. Киселева, 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31 (доб. 1012). График работы: понедельник - пятница, с 9.00 до 18.00.



В ОБЛАСТИ ЗАВЕРШИЛСЯ РЕМОНТ ТРОТУАРОВ

В 28 районах Саратовской области в рамках региональной программы 2024 года завершился ремонт тротуаров, об этом сообщил губернатор Роман Бусаргин.

По его словам, дополнительно на приведение пешеходных зон в порядок из областного бюджета выделяли более 200

миллионов рублей. Это позволило восстановить 37 километров тротуаров. Глава региона отметил, что самые масштабные работы были развернуты в Энгельсе, который получил 40 миллионов рублей. В общей сложности в порядок приведено более 6 километров пешеходных дорожек.

- Ремонт тротуаров - одна из самых востребованных региональных программ, поэтому, несмотря на все сложности, предусмотрели в проекте бюджета 2025 года финансирование на ее продолжение в том же объеме, - заявил Роман Бусаргин.



ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



vk.com/rbusargin



t.me/busargin_r



ok.ru/roman.busargin



РОМАНОВЦЫ ПОЧТИЛИ ПОДВИГ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА



3 декабря в России отмечается памятная дата – День Неизвестного солдата. Для каждого из жителей России, в том числе и нас, романовцев - это день памяти и скорби по погибшим на полях сражений, по тем защитникам Отечества, чей подвиг остался в веках, а имя неизвестно.

До настоящего времени многие имена наших погибших воинов остаются неустановленными. У подножия Кремля захоронен Неизвестный солдат, он - защитник Москвы. Имя его и сейчас остается неизвестным, но честь героя ежегодно отдают тысячи людей.

У нас в Романовском районе нет мест погребения неизвестных бойцов, но общим символом поклонения воинской памяти является памятник воинам-романовцам, сложившим жизни свои во время Великой Отечественной войны. В этот день десятки жителей Романовки приходят сюда, чтобы возложить к подножию памятника цветы и венки. Так случилось и в этом году. Те, кто посчитал нужным и важным в этот день почтить память погибших, пришли в утренние часы к памятнику, где и прошло торжественное мероприятие.



Участие в нем приняли глава Романовского района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания района, секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» Н.В. Швецов, глава Романовского МО В.А. Калашникова, сотрудники финансового управления, УСПН, отдела культуры и кино, ЦБС, управления образования, педагоги и учащиеся Романовской СОШ.

В своем телеграм-канале А.И. Щербаков отметил следующее: «Сегодня возложил цветы к Вечному огню у памятника воинам-романовцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Этот день – дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. Поклониться погибшим безымянным героям лишь то немногое, что мы можем сделать для вечной памяти воинов, защитивших нашу землю во время тяжелейших испытаний».

В этот день подобные мероприятия прошли не только в Романовском районе, но и по всей стране. Наша память о неизвестном солдате - наше будущее и нам важно сохранить ее!

О. СЕМЕНОВ.

«НОВОГОДНИЙ СЕРПАНТИН» - КОНКУРС НАЧАЛСЯ!

Вскоре вновь наступят новогодние праздничные дни, а перед ними романовцы обычно участвуют в районном конкурсе поделок, который называется «Новогодний серпантин».

Объявлен он и в текущем году. Организаторами конкурса являются сотрудники отдела культуры и кино Романовского района. Конкурс проводится при содействии храма Рождества Христова. Цель этого действия - выявить талантливых людей, да и просто привлечь, стать частью новогоднего волшебства, сделанного своими руками. Конкурсные поделки жителей будет оценивать компетентное жюри из представителей культуры, образования, духовенства и районной журналистики. Согласно принятому положению твор-

ческие работы принимаются с 1 декабря по 25 декабря в кинотеатре «Октябрь» (р.п. Романовка, ул. Народная, д.27 «А»).

Конкурсные работы оцениваются в различных категориях: дети от 3 до 7 лет; дети от 7 до 16 лет; взрослые от 16 лет и старше; коллективное творчество (организации и учреждения района); семейное творчество.

В конкурсе представлены 2 номинации: «Дед Мороз и Снегурочка» - самая красочная (яркая, художественно оформленная) новогодняя игрушка в виде главных героев Нового года, выполненная из различных материалов (бумага, картон, глина, бисер, ткань, пластилин, природный материал и другое) с применением разнообразных техник (па-пье-маше, оригами, канзаши и т.д.);

«Символ Православного Рождества» (Рождественская звезда, вертеп и т.д.), выполненный из различных материалов, с применением разнообразных техник, в виде елочного украшения или композиции. Оригинальность и креативность идей будет оцениваться с положительной стороны.

К поделке необходимо указывать в печатном виде: название работы; фамилию и имя автора; дату рождения, количество полных лет; контактный телефон, а также номинацию и категорию, в которой выполнена работа. Поделки принимаются не позднее 25 декабря. Церемония награждения победителей конкурса, по информации организаторов, пройдет в кинотеатре «Октябрь» 27 декабря 2024 года в 11.00.

О. СЛАВИН.

РОМАНОВСКОЙ ШКОЛЕ ПЕРЕДАНО ЗНАМЯ ПОБЕДЫ



Знаменательный для всей страны - День Неизвестного солдата, 3 декабря в Романовской СОШ имени полного кавалера ордена Славы И.В. Серещенко прошло событие, которое навсегда войдет в школьную летопись. В торжественной обстановке школе была передана копия Знамени Победы.

Все в этот день соответствует торжественности происходящего в школе события, которое, несомненно, останется в памяти каждого присутствующего - в этот день нарядные ученики, педагоги школы и, конечно же, официальные гости. Мероприятие началось с внесения Знамени Российской Федерации и исполнения гимна РФ. В этот день в зале председатель Саратовского регионального отделения общероссийской общественной организации ветеранов «Российский союз ветеранов» генерал-майор Ю.К. Усынин; председатель Саратовской региональной общественной организации «Союз военных моряков» А.В. Егоров; руководитель



молодежной организации Михаил Егоров и Мелитон Кантария под руководством лейтенанта Алексея Береста водрузили над ратушным зданием знамя, ставшее навсегда символом победы над фашизмом. Со

И вот слово предоставляется председателю СРО ООО «Российский союз ветеранов» генерал-майору Ю.К. Усынину. Он призывает обучающихся школы, всех присутствующих не забывать о том, какой ценой досталась нашей стране Победа в Великой Отечественной войне, помнить о тех, кто сражался на фронте, кто приближал победу в тылу. После подписания акта Знамя Победы было торжественно передано директору Романовской СОШ С.А. Семеновой.

В ответном слове она заверяет, что обучающиеся школы, педагоги будут хранить реликвию и это призывает всех соответствовать торжественности события - в учебе, дисциплине и общественной жизни школы.

Генерал-майор Ю.К. Усынин передает в школу экземпляры «Книги Памяти Саратовской области», вручает С.А. Семеновой и педагогу И.Н. Кунцевич почетные грамоты от Саратовской региональной общественной организации «Российский Союз ветеранов» за активное участие в духовно-нравственном воспитании молодого поколения. В свидетельстве напоминается о том, что в соответствии с ФЗ № 68 от 7 мая 2007 г. «Знамя Победы является официальным символом победы советского народа и его Вооруженных сил над фашистской Германией в Великой Отечественной войне, государственной реликвией РФ».

Общее фото призвано запечатлеть для потомков незабываемое событие школьной летописи.

М. АНДРЕЕВА.



ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБИИ САМЫМ РОДНЫМ

У большинства из нас первое слово в жизни – «Мама». Мама в семье отвечает за такие важные качества как нежность, любовь и является проводником в новый неизведанный мир. Самые теплые воспоминания связаны с ней. А потому в России в конце ноября отмечается замечательная дата - День матери. Праздничный вечер подготовили к этой дате учащиеся и педагоги Романовской детской школы искусств.

Сегодня в школе занимаются творчеством более 150 воспитанников и где, как не здесь, дети смогли подготовить теплое и душевное выступление. Где-то лирическое, где-то по-ребячески задорное и веселое, все это выглядело как признание в любви мамам, находящимся в зрительном зале. Конечно, к детской непосредственности, старанию, переживаниям ребят добавилось мастерство педагогов школы. Именно они помогли создать воспитанникам нужное настроение, когда



ни один из зрителей не остался равнодушным. А в этот день в зале, как говорится, «яблоко негде было упасть», так много было гостей.

Перед гостями концерта выступила директор ДШИ А. Антонова. Анна Михайловна поздравила мам и обратила внимание на детей, ставших здесь своими, их таланты и раскрывающиеся возможности. Многие из учащихся

сердца?!

- дипломанты и лауреаты творческих конкурсов районного и регионального уровней. Директор школы вручила

ребятам дипломы, их первые награды за творческие победы. Например, в областном фестивале юных дарований в г. Саратове. По итогам фестиваля, который оценивало компетентное жюри, были награждены Кира Арюшина - диплом III степени (преподаватель Елизавета Георгиева, Ева Терсинцева, Алиса Саяпина) - диплом III степени (преподаватель М. Саяпина, концертмейстер А. Бабкин); фольклорный ансамбль “Затея” (Елизавета Георгиева, Ева Терсинцева, Алиса Саяпина) - диплом III степени (преподаватель М. Саяпина, концертмейстер А. Бабкин). Ну разве это не радость для любящего маминого

дошколья, исполнивших «Танец с листочками» под руководством М. Саяпиной.

После концерта в ДШИ осталось впечатление легкого торжества, волшебного долгожданного действия, похожего чем-то на новогоднее настроение.

И может быть, мы вместе повторим его, ведь вскоре, в январе ДШИ отмечает важный юбилей.

О. СЕМЕНОВ.



ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!»

Полицейские и общественники продолжают проводить мероприятия по профилактике дистанционных преступлений в рамках акции «Осторожно, мошенники!». В этот раз совместный рейд, направленный на повышение правовой грамотности жителей и профилактику дистанционного мошенничества, прошел на центральных улицах и у отделения банка.

Сотрудники патрульно-постовой службы полиции, участковый уполномоченный полиции и председатель Общественного совета при МО МВД России «Балашовский» Саратовской области Юрий Шатковский в ходе профилактического рейда рассказали жителям районного

центра о видах мошенничества, предупредили о необходимости провести информацию, поступающую по телефону или в сети «Интернет» от неизвестных, которые представляются сотрудниками банков, правоохранительных органов, операторов сотовой связи, Госуслуг. Призывали не перечислять денежные средства на «безопасные» или «резервные» счета, не переходить по подозрительным ссылкам, никому не называть пароли и пин-коды от банковских карт.

Также полицейские напомнили балашовцам о необходимости позаботиться о пожилых родственниках: периодически напоминать им об уловках мошенников, разъяснять алгоритм действий в случае, если звонят или приходят к ним незнакомые люди.

В ходе мероприятия участники акции раздали горожанам более ста памяток с описанием распространенных видов мошенничества и рекомендациями, как поступать в сомнительных ситуациях.



МО МВД России «Балашовский» предупреждает: не впускайте в дом посторонних людей!

В дневное время в дом к 72-летней женщине под предлогом проверки газовых приборов зашли две неизвестные женщины. После ухода «газовиков» пенсионерка обнаружила, что из тумбочки пропали денежные средства в размере 23000 рублей.

На следующий день аналогичным способом, под предлогом проверки газовых приборов, две неизвестные женщины проникли в квартиру 73-летней пенсионерки. После их ухода потерпевшая обнаружила пропажу из кошелька денежной суммы в размере 2500 рублей.

По данным фактам сотрудниками полиции возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». В настоящее время проводится расследование, выясняются все обстоятельства произошедшего, ведется розыск подозреваемых.

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области призывает всех граждан быть предельно осторож-

ПЕНСИОНЕРКИ ПОСТРАДАЛИ ОТ ДЕЙСТВИЙ ЗЛОУМЫШЛЕННИКОВ

ными при контакте с незнакомыми людьми!

Чтобы не стать жертвой мошенников и воров необходимо следовать некоторым профилактическим советам.

Злоумышленники могут проникнуть в дом или квартиру под видом государственных и муниципальных служащих, сотрудников социальных служб, благотворительных организаций, банков, коммунальных и газовых служб, почты, представителей различных фирм.

Как только у вас на пороге оказались люди, представляющиеся работниками каких-либо организаций, попросите их предъявить удостоверения, а затем позвоните в это учреждение и уточните, направляли ли они к вам своего сотрудника.

Если вызывающие подозрения «гости» не спешат предъявлять удостоверения, срочно свяжитесь с родственниками, привлеките внимание соседей или позвоните в полицию.

МО МВД России «Балашовский» также обращается к родным и близким - 102).

Составьте для пожилых родственников специальный список экстренных телефонов: в нем должны быть номера поликлиники, социальной службы, управляющей компании, аварийной службы, банка, мобильного оператора и т.д.

Обо всех фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону «02» (с мобильного - 102).

УСПЕШНО ВЫСТУПИЛИ НА ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

Школьники из Романовского района успешно выступили на областной спартакиаде и привезли домой массу впечатлений и, конечно, наград за спортивные успехи. Ежегодно юные спортсмены принимают активное участие в спортивных мероприятиях, организуемых региональным отделением спортивного общества «Динамо».

29 ноября в городе Балашове в спортивном комплексе “Газовик” проходила областная спартакиада Саратовского регионального отделения общества “Динамо”. Участие в спортивных состязаниях приняла команда Романовской СОШ имени И.В. Серещенко. Ребята не просто участвовали, от Романовского района присутствовала куратор движения боролись за победу и в результате заняли третье место из приехавших 10 команд. Команды спортсменов прибыли из: г. Балашова, две команды из р.п. Турки, две команды из г. Аркадака, команды участников из г. Калининска, р.п. Самойловка, р.п. Екатериновка. На соревнованиях



от Романовского района присутствовала куратор движения “Юный друг полиции” инспектор ПДН Татьяна Юрьевна Тараккина. Команду подготовила учитель физической культуры Романовской СОШ В.Н. Педанова.

Команду из Романовской СОШ представляли: Алексей Котов, Владимир Просолович, Александр Пахомов, Дмитрий Сидоренко, Алина Меринова, Антон Брюткин, Вадим Карагин, Ариадна Ильина, Дарья Бирюкова.

В подтягивании на перекладине Алексей Котов занял 1 место. В стрельбе из пневматической винтовки Алина Меринова заняла 1 место. В перетягивании каната наша команда заняла 2 место. Уточним, что все ребята были награждены удостоверением спортивного общества “Динамо”. А ценных подарками были награждены Алина Меринова и Алексей Котов, занявшие первые места в дисциплинах.

В. ПЕДАНОВА, учитель физической культуры Романовской СОШ им. И.В. Серещенко.



ПЛОВЦЫ ИЗ РОМАНОВКИ СТАЛИ ОДНИМИ ИЗ ЛУЧШИХ

Не так давно, примерно 5 лет назад, в Романовке появился плавательный бассейн для школьников района. Романовские ребята стали заниматься новым видом спорта, учиться различным стилям, участвовать в соревнованиях по плаванию.

И вот новый проект уже стал приносить свои положительные результаты, а у нас есть повод порадоваться за наших спортсменов. В конце ноября команда из Романовской средней школы приняла участие в открытом первенстве по плаванию Мучкапского района Тамбовской области. На эти соревнования наша команда была впервые приглашена организаторами, прошло мероприятие в ДЮСШ «Салют», где и находится местный бассейн. Отметим, что наши юные пловцы впервые выступали в качестве гостей на соревнованиях такого уровня и показали себя очень достойно. Соревновались ребя-



та в плавании вольным стилем, на спине и брассом, на дистанции 50 метров. Среди девочек 2011-2012 годов рождения в стиле «кроль» победителем стала Василиса Бессчетнова, также она заняла второе место в плавании на спине. Среди девочек 2013-2014 годов рождения никому не осталась шансов Ева Куррова. Она первенствовала в «кроле» на груди и в стиле «брассом». Немного не хватило полной победы в этой возрастной категории Полине Булдыгиной. Она за воевала два вторых места в плавании «кролем» и на спине. Неплохо высту-

пила Анастасия Ведерникова. Она была второй в плавании «брассом». Среди мальчиков Савелий Богданов стал вторым в плавании «кролем» на груди и на спине. Немного не хватило до призовых мест самой юной участнице соревнований Елизавете Половниковой. В целом, можно сказать, что это большой успех наших пловцов. Впереди их ждут первенство Саратовской области и соревнования в г. Жердевка Тамбовской области.

В. ГОРКАВЧЕНКО, тренер-преподаватель Романовской ДЮСШ.

В Романовском районе прошел конкурс рисунков «Память поколений», посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Конкурс проводился с целью обеспечения преемственности поколений и содействия формированию у обучающихся духовно-нравственных ценностей и уважения к ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла с помощью изобразительного искусства.

В нем приняли участие Романовская районная организация Саратовской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны,

«ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ»



труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов и обучающиеся МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко. Всего на конкурс представлено 17 работ. Рисунки ребят «дышат» теплом, любовью, искренностью и показывают глубокое уважение к людям, победившим в Великой Отечественной войне. Дети отразили в работах свое отношение к историческим событиям военных лет, к празднику Победы. Победители награждены дипломами, сертификатами и памятными подарками за участие.

По информации ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

ЧЕМПИОНАТ ПО ФОНОВОЙ ХОДЬБЕ

Сотрудники и «серебряные» волонтеры Романовского центра социального обслуживания населения приняли участие в чемпионате России по фоновой ходьбе «Человек идущий-2024». Этот проект нацелен на повышение ежедневной двигательной активности.

Используя современные средства гав» 640274 шага, при коммуникации, в частности мобильное приложение по подсчету шагов, команды-участники из команда центра в составе 49 человек Саратовской области, Романовский КЦСОН занял почетное 3 место, уступив командам «Скорой 64» и ГУЗ СО

на протяжении 2 месяцев не просто ходила, а фиксировала свои шаги. В результате из 1511 корпоративных команд наша заняла 32 место, «наша-



максимум шагов в день и уже готовимся к следующим соревнованиям.

Н. ВЕДЫШЕВА, заместитель директора ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

«ПРАВА СЕМЬИ – ЗАБОТА ГОСУДАРСТВА»

В комплексном центре соцобслуживания Романовского района состоялся круглый стол на тему: «Права семьи – забота государства».

Участники мероприятия: юрисконсульт комплексного центра социального обслуживания населения Романовского района, начальник отдела ЗАГС по Романовскому району. Специалисты проанализировали семьи по правовым вопросам, затрагивающим темы защиты семейных ценностей, соблюдения прав и интересов молодой семьи, прав детей.

Встреча прошла в теплой дружеской атмосфере. Приглашенные семьи услышали ответы на самые актуальные вопросы и пожелали друг другу, чтобы отношения всегда были наполнены взаимопониманием, любовью и поддержкой друг друга. Пожелали крепкого семейного благополучия и счастья!

По материалу ГАУ СО КЦСОН Романовского района.



НОВОГОДНИЙ КОНКУРС

Подходит к концу 2024 год, и мы вновь объявляем творческий марафон, посвященный символу года. Этой традиции газеты уже почти 20 лет.

Какая она, хозяйка года, что мы о ней знаем и сможем ли вырваться из условностей и синонимов, ожидая от нее только гадости, вспомним, что в сказке Р. Киплинга Каа – самый мудрый персонаж. Ну, это в джунглях, а у нас зимой змейки, к счастью, спят, а вот что им снится? Елка, Новый год, мандарины, шампанское? Ведь сейчас на всех углах будут ее вспоминать, хотя, как известно, по китайскому календарю она чешуется значительно позже.

Итак: «Хозяйке года зимней ночью Приснился снова Новый год...»



“МЕШОЧКИ ДОБРОТЫ” ОТПРАВИЛИ БОЙЦАМ

Жители Романовского района всеми имеющимися силами помогают фронту и бойцам специальной военной операции. Что особенно, подвиг своих отцов, защищающих Отечество, начинают понимать дети. Они по возможности участвуют в написании писем и рисунков для военнослужащих, помогают изготавливать окопные свечи, плести маскировочные сети.

Ребята, воспитанники Дома пионеров и школьников в р.п. Романовка также присоединились к этой благодарной работе. Ведь и правда, ничто так не укрепляет силу духа бойцов, как осознание того, что дома их любят и очень ждут. А когда ты бьешь врага, то целая страна становится домом, надежным и крепким тылом, чью поддержку ощущаешь ежедневно. Сейчас для жителей России каждый боец, участвующий в СВО, словно член семьи, о котором хочется заботиться, которому хочется сказать: «Нам важно то, что ты делаешь». Так здесь в ДПиШ учат ребят. Эта помощь и говорит сама за себя, об отношении ребят к своей Родине, об их патриотизме. Воспитанники МУ ДО “Дом пионеров и школьников” р.п. Романовка приготовили для воинов СВО особенные подарки, которые называли “Мешочки доброты”. Ребята из группы “У похода есть начало!” принесли для бойцов свои любимые конфеты, воспитанники объединения “Музееование” (руководитель Н.Л. Суздаленко) написали письма военнослужащим со словами поддержки и благодарности. Сладости и письма дети сложили в мешочки, которые своими руками сшили воспитанники групп “Текстильная игрушка” и “Волшебные спицы” (руководитель Т.Н. Гордеева) и передали волонтерской группе “СвоихНеБросаем.Романовка” для отправки в зону СВО.

О. СЛАВИН по материалам ДПиШ.



Основным источником получения информации для предпринимателей о мерах поддержки по-прежнему является цифровая платформа МСП, которая выполняет функции системы персонального подбора услуг, их можно оформлять дистанционно.

Поддержка на базе цифровой платформы МСП продолжится до 1 февраля 2031 года. Она затрагивает малый и средний бизнес, самозанятых, а также граждан, которые только собираются начать свое дело. На платформе доступны более 30 различных онлайн-сервисов и сотни мер поддержки. Платформа расположена в сети по адресу <https://msp.rpf.ru>.

Часть госпрограмм, которые были приняты до введения санкций, продолжают действовать. Но помимо них вводятся дополнительные меры для развития бизнеса в кризисных условиях. Для тех, кто планирует открыть свое дело и вести личное подсобное хозяйство, предусмотрены

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ О МЕРАХ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ

единовременные выплаты поrudования, оплату коммунальному контракту. В 2024 году максимальная выплата для ИП составила 350 000 руб., а для граждан, 2025 года государство будет мотивировать бизнес отказалось от дробления. Если в 2025 или 2026 году предприниматели откажутся от дробления своих компаний и начнут платить налоги по единому бизнесу, то им прощаются штрафы, пени и доначисленные налоги за 2022-2024 годы. Выдача грантов для молодых предпринимателей распространяется на все субъекты МСП, зарегистрированные лицами в возрасте от 14 до 25 лет. Минимальная сумма гранта — 100 000 руб., максимальная — 500 000 руб. Деньги можно использовать на компенсацию аренды и ремонта нежилого помещения, приобретение необходимых стройматериалов и обо-

дежки: субсидии на возмещение части первого лизингового взноса (максимальный размер субсидии, предвидущих личное подсобное хозяйство, — 200 000 руб. С Например, IT-компании за 2025 года государство будет отчетный период 2022–2024 и программы финансовой поддержки - Акционерное общество «Гарантийный фонд для субъектов малого предпринимательства Саратовской области» (АО «Фонд») помогает решать 70% прибыли. Значительные льготы действуют для гостиниц и санаториев. Все действующие гостиницы могут не платить НДС до 30 июня 2027 года, а ставки по кредиту, займам, строящиеся пять лет с на- банковской гарантии и ли- чала эксплуатации. В связи с зонгом, а также снижает из- санкциями от НДС освободи- держки субъектов МСП по ли также ввоз некоторого обеспечению контрактов в промышленного оборудова- закупочной деятельности, ния при условии, что аналоги предоставляемые независимые гарантии для обеспечения заявки на участие в закупке и для обеспечения исполнения контракта.

От региональных властей Саратовской области предо- ставляются также меры под-

ЖИТЕЛИ С. ПОДГОРНОЕ ПРОСТИЛИСЬ С ВОЕННОСЛУЖАЩИМ



Несколько дней назад жители села Подгорное проявились с участником специальной военной операции, нашим земляком Николаем Сергеевичем Петренко. Прощание состоялось на кладбище с. Подгорное.

Военнослужащий мужественно исполнял свой воинский долг перед Родиной, заключив контракт с министерством обороны РФ.

Для прощания с бойцом прибыли представители военно-го комиссариата г. Балашова, Балашовского и Романовского районов, глава Романовского района А.И. Щербаков, представители администрации Подгорненского МО, родственники и друзья военнослужащего.



Глава района А.И. Щербаков, провожая бойца в последний путь, выразил глубокие соболезнования родным и близким Николая Петренко: «Скорбим вместе с вами! — сказал Алексей Иванович. — Не существует слов, способных утешить родных и близких. Однако есть наша память и искренняя благодарность тем воинам, которые, не жалея своей жизни, боролись за мир на Земле, ради будущего нашей страны, наших детей и внуков. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах».

Вечная слава и вечная память нашему защитнику Отечества!

О. СЛАВИН.

ПРОБЛЕМЫ ВЫСОКОЙ УЧЕБНОЙ НАГРУЗКИ НА ШКОЛЬНИКОВ ОБСУДЯТ В ГОСДУМЕ

Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин (https://t.me/vv_volodin) в ходе пленарного заседания 20 ноября дал поручение комитету по просвещению организовать обсуждение этой темы с участием учителей, профильного министерства, родительского сообщества, экспертов.

Особую тревогу у депутатов вызывает то, что учебная нагрузка на старшеклассников на 30% превышает санитарно-эпидемиологические нормы.

«Это проблема, которая стала для всех очевидной. Ребенка надо беречь и сделать все для того, чтобы он был

здоров, не было излишней нагрузки, которая сейчас по-всеместно в школах. Приходят изможденные домой, это сказывается на состоянии, ничего хорошего не дает», — подчеркнул Вячеслав Володин, добавив, что необходим разумный подход.

Кроме того, по словам председателя ГД, необходимо обсудить вопрос целесообразности ОГЭ по итогам девятого класса. «Зачем ОГЭ сдавать, если ребенок идет поступать в колледж, техникум, училище? Давайте эти все вопросы обсудим», — заключил Вячеслав Володин.

<https://t.me/romanovka64/14681>.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

9 декабря отмечался Международный день борьбы с коррупцией. Эта дата связана с открытием для подписания Конвенции ООН против коррупции на Политической конференции высокого уровня в Мерида (Мексика) 9 декабря 2003 года.

Россия в числе первых стран подписала Конвенцию. Каждое из государств-участников Конвенции призвано в соответствии с принципами честности, ответственности и прозрачности разрабатывать и проводить политику по противодействию и предупреждению коррупции, повышать эффективность работы существующих институтов, антикоррупционных мер, а также развивать сотрудничество по борьбе с коррупцией на международном и региональном уровне. В ежегодных посланиях президента Российской Федерации в качестве одной из стратегических задач указывает необходимость борьбы с коррупцией. Министерством юстиции Российской Федерации ежегодно 9 декабря организуется комплекс мероприятий по случаю проведения Международного дня борьбы с коррупцией.

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области.

ЯРМАРКА

Дальневосточная ярмарка красной икры

СВЕЖАЯ ИКРА

(Камчатка, Сахалин)

НЕРКА
ГОРБУША
ЧАВЫЧА
КИЖУЧ
ИКЕТА

140 г

13 ДЕКАБРЯ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

АКЦИЯ

1 банка 300 ₽	2 банки 500 ₽	5 банок 1000 ₽
-------------------------	-------------------------	--------------------------

Св.-во № 304230228900152

Подробности у организаторов.

ИКРА
(Мурманск)

**ПАЛТУС
ЩУКА**

220 г

АКЦИЯ

1 банка 300 ₽	2 банки 500 ₽
-------------------------	-------------------------

Реклама

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем благодарность родственникам, соседям, управлению образования, руководителям школ района, коллективу Подгорненской школы, сотрудникам отделения полиции № 1, выпускникам разных лет за оказанную помощь в организации похорон мужа, отца, дедушки Папыкина Виктора Викторовича.

Семьи Папыкиных, Дементьевых.

Подробности у организаторов.

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71 Телефон: 8-905-329-33-82.

Св-во № 31264400750068

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Тел.: 8-962-619-46-66, 8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-10

рассрочка

**ДОЛГОТА
ДНЯ**

13 ДЕКАБРЯ

Восход.....09.08
Заход.....16.58
Долгота дня.....07.50

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

25-11

РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО «ВЕЧНОСТЬ»

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ:

- ◆ захоронение (в р.п. Романовка и селах района)
 - ◆ ритуальный автобус
 - ◆ транспортировка умерших из любого города
 - ◆ компьютерная печать текста на траурных лентах
- Комплекс ритуальных услуг от 15000 рублей**

Имеются в продаже памятники, ритуальные принадлежности, столики, лавки, оградки.

Круглосуточно.

**Телефоны: 8-903-380-05-97,
8-917-318-24-54, 8-962-618-26-88.**

Адрес: пер. Советский, д.28/2

Сер.64 № рег. св-ва 003283746 от 16 марта 2015 г.

5-4

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю благодарность сотрудникам газового участка в р.п. Романовка Вербицкому Алексею и Атапину Вадиму за качественную и быструю работу по замене газового счетчика.

Н.В. Хахулина. р.п. Романовка.

15% СКИДКА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ВАШ ПОТОЛОК

установим точно в срок!

ЭЛЕКТРИК ВЫЕЗД В РАЙОН БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО И НЕДОРОГО

8-967-800-92-00

Подробности у организаторов.

Св-во № 644010170603 12-11

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ



В неограниченном количестве.

Цена договорная.

Тел.: 8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-11

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ

с пробегом (отечественные и иномарки, можно битые)

Обращаться по телефону:
+7 (953) 976-98-53.

2-1



Св-во № 305621030187
Деньги сразу. без посредников .
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-11

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА



Цены выше
рыночных

РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Св-во № 305621030187
13-11

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г.

Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района.

«Редакция районной газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР

«Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор

О.В. Семенов

Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р.п. Романовка, ул. Советская, 128

Наши телефоны:

Гл. редактор

4-08-36;

Бухгалтерия

4-05-75;

факс: 4-05-75.

E-mail:voshodromanova@mail.ru

Номер подписан в печать 10.12.2024 г.

Газета выходит один раз в неделю Газета отпечатана офсетным способом

в ООО

“ВОЛГА-МЕДИА”

(г. Саратов,

ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)

39-73-66.

Заказ № 3215 Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке

Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1500 экз.

Цена свободная.